

Природні заповідники України

Природні заповідники України — це природоохоронні, науково-дослідні установи загальнодержавного значення, покликані зберігати в природному стані типові або виняткові для даної ландшафтної зони природні комплекси з усією сукупністю їх компонентів, вивчати природні процеси і явища, що відбуваються в них, розробляти наукові засади охорони навколишнього середовища, ефективного використання природних ресурсів та екологічної безпеки.



Асканія-Нова

Державний заповідник, заснований в 1898 році Фрідріхом Фальц-Фейном. Розташований в смт Асканія-Нова Чаплинського району Херсонської області. Площа заповідника становить 33 307,6 га, з них 11 054 га — «абсолютно заповідна» степова зона. У заповіднику є 1155 видів членистоногих, 7 - земноводних та плазунів, 18 видів ссавців, в різні пори року пролітає понад 270 видів птахів,. Крім того, тут ростуть 478 вищих рослин.



Горґани

«Горґани» — природний заповідник в Українських Карпатах. Розташований в південно-західній частині Івано-Франківської області у районі Довбушанських Горґан. Заснований 1996 року. Створений для збереження реліктової сосни кедрової європейської (*Pinus cembra*). У 2005 році йому було надано статус «державний заповідник».



Дніпровсько-Орільський

Дніпровсько-Орільський природний заповідник—природний заповідник в Україні, в межах Дніпропетровська району Дніпропетровської області. Розташований у долині Дніпра і плавнів Протовчі (сучасне русло Орелі).

Площа 3 766 гектарів. Створений 15 вересня 1990 року на базі загальнозоологічного та орнітологічного заказників «Таромський уступ» та «Обухівські плавні».



Кам'яна Могила

Кам'яна Могила — світова пам'ятка давньої культури в Україні поблизу Мелітополя смт. Мирне у Запорізькій області над річкою Молочною, з 2008 р. — Національний історико-археологічний заповідник. Хронологія петрогліфів охоплює величезний період від епохи пізнього палеоліту до середньовіччя (XXIV-XXII тис. до н.е. до X-XII ст.). З 2006 р. заповідник є претендентом на включення до списку об'єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.



Казантипський природний заповідник

Природоохоронна територія в Автономній Республіці Крим. Заповідник створений Указом 12 травня 1998 року на площі 450,1 га з метою збереження у природному стані типових та унікальних степових природних комплексів Азовського узбережжя Криму і прилеглої акваторії.



Канівський природний заповідник

Канівський природний заповідник — природний заповідник в Україні. Розташований у межах Черкаської області, неподалік від міста Канева.

Площа 2027 гектарів. Створений 30 липня 1923 року на базі Канівського навчально-дослідного лісового господарства.



Карадазький природний заповідник

Розташований у південно-східній частині Кримського півострова за 36 км на південний захід від Феодосії між Отузькою і Коктебельською долинами, між населеними пунктами Коктебель, Щебетовка, Курортне. Був створений 9 серпня 1979 року. Площа заповідника — 2874 га, у тому числі 809 га акваторії Чорного моря.



Кримський природний заповідник

Це один з найбільших та один з найстарших в Україні заповідників.

Справжнім «днем народження» заповідника можна вважати 30 липня 1923 року, коли на площі 16 350 га було створено Кримський державний заповідник.



Луганський природний заповідник

Розташування: Луганська область, Україна

Площа: 1968 - 988 га, 2004 - 2122,0 га, 2013 - бл. 8000 га

Заснований: 12 листопада 1968



**Байбаки — символ
ЛПЗ**

«Медобори»

Розташування: Тернопільська область, Гусятинський, Підволочинський та Кременецький райони

Площа: 10521,0 га

Створено: 8 лютого 1990 р

На території заповідника "Медобори" функціонують екологічні стежки "Гостра скеля", "Пуца відлюдника", "Бохіт", а у філіалі "Кременецькі гори" - "Гора Бона", "Гора Божа", "Дівочі скелі"



«Мис Мартьян»

«Мис Мартьян» — природний заповідник, розташований в Автономій республіці Крим, біля м. Ялта. Заповідник створено з метою збереження у природному стані цінних природних комплексів мису Мартьян, охорони і збереження рідкісних видів рослин і тварин, проведення науково-дослідних робіт.

Створено: 20 лютого 1973 року

Площа: 240,0 га

На території заповідника знаходиться пам'ятник археології місцевого значення «Рускофіль-Кале», який взято під охорону у 1969 році. На прямовисному мисі збереглися залишки кам'яної кладки середньовічної фортеці XIII–XV ст.



«Михайлівська

цілина»

Михайлівська цілина — степовий природний заповідник, розташований на заході Лебединського району Сумської області, на північний захід від села Степового.

Створений: 1928 р

Площа — 202 га

У Михайлівській Цілині налічується 531 вид судинних рослин. Цвітуть вони в різний час, тому цілина завжди сприймається по-різному. Постійні жителі заповідника — зайці-русаки, лисиці і незліченна кількість дрібних гризунів.



Опукський природний заповідник

Опукський природний заповідник — природоохоронна територія в Автономній Республіці Крим (Україна). Заповідник призначений для збереження у природному стані типових степових ландшафтів Кримського півострова та аквакомплексів Чорного моря.

Створений: 12 травня 1998р

Площа: 1592,3 га

Тут добре збереглися степові угруповання, де весняний аспект утворюють тюльпани та інші рідкісні ефемероїди. Ця територія зарезервована для розширення території Опукського природного заповідника.



Поліський природний

заповідник

Поліський природний заповідник — природно-заповідний об'єкт загальнодержавного значення, розташований в Олевському та Овруцькому районах Житомирської області.

Площа: 20104 га.

Створений: 1968 р

Заповідник засновано з метою збереження типових природних комплексів Полісся, охорони реліктових та ендемічних рослин і тварин та відтворення і збагачення природних лісів Полісся



«Розточчя»

Розточчя — природний заповідник у Яворівському районі Львівської області.

Створений: 1984 р

Площа: 2 084,5 га

Територія заповідника складається з двох ділянок — Верещицького і Ставчанського лісництв.

Озеро Янівський став відоме як місце відпочинку під час перельотів та зимівлі багатьох видів птахів.

У заповіднику також функціонує Музей природи Розточчя, проводиться активна еколого-освітня робота з молоддю, влаштовуються тематичні екскурсії екологічними стежками для відвідувачів.



Рівненський природний заповідник

Рівненський природний заповідник — другий за розміром заповідник в Україні. Розташований на півночі Рівненської області, в межах Володимирецького, Дубровицького, Сарненського та Рокитнівського районів.

Площа: 47 046,8 га

Створений: 3 квітня 1999 р

У заповіднику представлені болота всіх типів, які трапляються на українському Поліссі. Найбільшою різноманітністю боліт визначається Білоозерська ділянка, де добре представлені болота з багатим живленням — низинні (евтрофні). На решті ділянок переважають сфагнові болота.



Черемський природний заповідник

Черемський природний заповідник — природоохоронна територія у північній частині Маневицького району Волинської області. Заповідник створено з метою збереження типових та унікальних природних комплексів Українського Полісся.

Площа: 2975,7 га.

Створено: 19 грудня 2001

Територія заповідника входить до складу водно-болотного угіддя міжнародного значення «Заплава р. Стоходу», яке, згідно з критеріями Рамсарської конвенції, має велику цінність і міжнародне значення, головним чином як місце оселення водоплавних птахів.



Ялтинський гірсько-лісовий природний заповідник

Ялтинський гірсько-лісовий заповідник — природоохоронна територія в Автономній Республіці Крим.

Площа: 14523,0 га

Створено: 1973 р

Тут охороняються високоствольні соснові, букові та дубові ліси, іноді з вічнозеленим середземноморським підліском. Флора заповідника нараховує 1356 видів рослин, у тому числі 115 ендеміків, фауна представлена 37 видами ссавців, 113 видами птахів, 11 видами плазунів і 4 видами земноводних.



Дякую за перегляд презентації

Автори презентації:

учні 11-Б класу

Войнаровський Руслан

Мороз Владислав

Бешлей Ростислав